

深化印中高等教育交流与合作 福建技术师范学院赖海榕书记一行访印尼福联



俞雨龄总主席致词

【本报讯】福建技术师范学院(学院)赖海榕书记一行于11月6日抵达印尼访问,并于11月7日访问印尼福联社团联谊会(福联)。为欢迎赖书记一行,福联领导层在雅加达太阳城国际大酒楼宴会厅宴请赖书记一行,双方进行了交流座谈会。

出席座谈会的福联领导有总主席俞雨龄、副主席兼副秘书长林惠宽、辅导主席林民强、副主席王振坤、廖财宗、高鹏彩、游日成、欧阳连财,印尼大学传播系、文学系教授、硕士生导师俞文娟,福联副主席林作衡、王朝盛、秘书长薛经勇,印尼南安同乡联谊会主席黄建筑;陪同赖海榕书记出席座谈会的有学院党政办副主任李启辉、统战部副部长陈娟珍、国际合作与交流处副处长翁朝葵、食品与生物工程学院院长叶瑞洪、外国语学院院长黄清贵、组织部组织员何坤基、印尼阿拉扎大学孔子学院院长牛海涛、坤甸班查帝帝私立大学赖民裕教授。

俞雨龄总主席首先致词,代表福联对赖海榕书记一行的到来表示热烈的欢迎。俞总主席称,印尼作为世界人口



双方合影

第四大国,是东南亚最大的经济体和区内唯一的G20成员,拥有丰富的自然资源、丰富的人口红利和优越的地理位置。这使得印尼在区域和全球经济中都发挥着重要的作用。近年来,印尼积极推进经济结构的转型和产业升级,不断吸引外资并加强与其他国家的贸易往来,打造更加开放和有利于企业发展的营商环境,以推动印尼经济的持续增长。近年来,印尼在基础设施建设、制造业、数字经济、旅游业等领域取得了巨大的发展成就,为世界经济注入了新的动力。后疫情时代,印尼以稳健的5.31%GDP增速受到世界的瞩目。印尼优越人口结构和丰富的人口红利,与中国作为全球技术和工业领域的领军国家相结合,在当前快速发展的全球科技和工业领域,具有重大意义。目前,印尼迫切需要大量的技术人才,以满足国内不断增长的需求,这无疑为双方提供了广阔的合作机会。赖

书记一行的到来,为我们提供了一个宝贵的机会,让我们能够深入了解福建技术师范学院的发展成就,以及该学院在印尼开展的合作项目。我们也期待着听取赖书记一行对于中印尼“两国双园”的愿景和计划、以及中印尼产业合作研究中心的详细介绍。这将有助于我们更好地理解两国之间的友好合作,为未来的发展合作提供更多有益的建议和意见。赖书记一行此行所带来的合作计划,无疑将为印尼提供宝贵的机会,以满足人才培养的迫切需求。福建技术师范学院拥有丰富的教育资源和经验,可以为印尼培养高素质的高素质技术专业人才提供有力支持。这种双方合作将不仅仅使印尼年轻一代有更多机会获得高质量的教育,也将促进印尼和中国之间的友好交流与合作,促进两国的社会、经济的发展。最后,俞总主席再次感谢赖书记一行的到来,并期待双方共同开创未来,共同为印尼的科技和

教育事业作出积极贡献。

赖海榕书记对得到热情接待表示感谢,并趁此机会向大家通报了学校发展情况,及围绕中印“两国双园”面向印尼开展的合作情况,以及该学院中印尼产业合作研究中心工作情况。赖书记称:“我校是福建唯一一所定位培养职业教育师资的高校,共设有13个二级学院,39个本科专业,3个学科进入硕士联培项目,全日制在校生11600多人,教职工700多人。与全省9地市共建中印尼附属校7所、基地校10所,附属中学1所、附属小学1所。学校将印尼作为对外交流最重要的国家,全力推进对印尼的交流合作。这是基于福清的侨乡优势以及中印尼两国双园的国家战略需求。”

赖书记接着说,我们做出了一些成绩:

1.在培养人才方面。我们开设了福建省首个印尼语本科专业,并已招收首届学生;以招收印尼学生为重点,开启了学校留学生教育历

程。印尼留学生实行“中文+职业”培养制度,与校内印尼语专业中国学生互哺提升,着力培养中印尼文化、商贸交流发展的建设者、推动者。此外,我们还将全力推进设在印尼“两国双园”中方核心区内的元洪新校区建设,这是我校“十四五”期间的重点任务。

2.在科学研究方面。我们与印尼高校协同建设的福建省—印尼海洋食品联合研发中心入选福建省“一带一路”对外合作科技创新平台,是福建省唯一一个中印尼高校合作共建的省级科研合作平台。学校将印尼作为对外交流最重要的国家,全力推进对印尼的交流合作。这是基于福清的侨乡优势以及中印尼两国双园的国家战略需求。”

赖书记接着说,我们做出了一些成绩: 1.在培养人才方面。我们开设了福建省首个印尼语本科专业,并已招收首届学生;以招收印尼学生为重点,开启了学校留学生教育历



赖海榕书记致词

议,推动产学研工作。

3.在社会服务方面。我们组建了全省最强的印尼籍外专团队,这里面包括食品专家、智库学者和语言外教。已连续2年开展印尼语的社会服务,为高校教师、江阴口岸人员开设印尼语课程,还为印尼雅加达国际开展线上中国文化传统相关课程,并获得好评。绕职业教育,我们与新大陆集团、印尼IPMI国际商学院共同筹划在印尼开设首家“鲁班工坊”(职业技能培训中心),直接为两国双园印尼园区输送技术骨干。

4.在文化交流方面。我们统筹全校科研力量,成立了“中印尼产业合作研究中心”“华侨华人与融通中外文化研究中心”“中印尼法律研究中心”,举办了多场学术研讨会,印尼驻华大使周浩黎专门到校参加活动,参加活动的印尼院校和智库人士还包括印尼驻华大使馆公使衔参赞、教育文化专员、国际食品科技联盟主席、印尼前海洋渔业部部长,以及多位印尼著名侨领。为深化中印尼高等教育交流与合作,赖书记欢迎大家提供建议和意见。

刘姓华 报道



赖海榕书记(左)赠送纪念品予俞雨龄总主席



赖海榕、俞文娟、俞雨龄、林惠宽等在交谈



俞雨龄总主席(右)赠送纪念品予赖海榕书记

为纪念祖先伍子胥公诞辰

雅加达首都专区伍氏宗亲联谊会举行聚会



伍瑞章



伍耀辉



罗尼·伍

【本报讯】为了纪念祖先伍子胥公诞辰,雅加达首都专区伍氏宗亲联谊会大家庭于周日(5/11/2023)在雅加达西珍珍珠店屋A17座门牌51号伍氏宗亲联谊会秘书处举行聚会。

参加此次纪念活动的人物,其中有雅加达首都专区伍氏宗亲联谊会大家庭成员,从儿童、青少年到

老人,以及来自外地加里曼丹和万隆等地的一些伍氏大家庭。

纪念诞辰活动始于祭祀祖先伍子胥公。随后,雅加达首都专区伍氏家族主席伍耀辉(Dr.[HC] Adjie Susanto)、秘书长罗尼·伍(Ronny WU)和印尼伍氏宗亲联谊会主席伍瑞章(Dr. Eddie Kusuma SH, MH)。雅加达首都专区伍氏

宗亲联谊会主席伍耀辉博士表示,他很高兴能够在本次纪念仪式中与伍氏宗亲聚首一堂,在这所简单的伍氏宗亲联谊会会馆里,大家以深切的兄弟般情谊欢聚一堂。

伍耀辉说:“为什么要在这地方举行诞辰纪念会呢?这地方是伍氏家族聚集的总部,是非常价值和有意义的地方,每位伍姓人



伍氏家族大家庭合影

都曾经来参观过,对他本身带来意义,也作为纪念祖先之处,是奉献自己之处,他的祖先就是伍子胥。”

伍耀辉补充说:“伍子胥究竟是谁呢?他是一位拥有非凡能力的统帅,所有伍氏家族成员都尊敬他,视他为令人尊敬和高

尚的人物,被视为我们自古以来的祖先。根据历史记载,这一传说可以追溯到公元前2000年左右。”

在这场合中,伍耀辉强调,最重要和最首要的是,伍姓子孙、曾孙必须践行崇高的品德,孝敬祖先伍子胥和做出奉献。

印尼伍氏宗亲联谊会主席伍瑞章强调,伍氏宗亲联谊会属于所有人,不区分任何出身。

伍瑞章说:“这是让我们使用的场所,属于我们所有人,让我们保持兄弟般情谊和家庭式的和谐关系,这对我们所有人都有益处。” (kris)



切生日蛋糕



祭拜祖先伍子胥公的纪念仪式

